
Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών Μακεδονίας 
Συμμετέχουμε στo συλλαλητήριο της 24ωρης πανελλαδικής απεργίας στο δημόσιο 

 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 10:30 πμ  
 

 

Η επίθεση της κυβέρνησης–ΕΕ-ΔΝΤ και κεφαλαίου κατά του κόσμου της δουλειάς συνεχίζεται αμείωτη. 

Ο αγώνας ενάντια σε απολύσεις, διαθεσιμότητα και απλήρωτη εργασία, διάλυση και ιδιωτικοποίηση των 

δημόσιων υπηρεσιών συνεχίζεται χωρίς αναβολή, ανακωχή, εκλογική αναμονή. Οι ηρωικές καθαρίστριες, 

οι μαχητικοί σχολικοί φύλακες, οι εκπαιδευτικοί σε διαθεσιμότητα, τα σωματεία του δημόσιου και του 

ιδιωτικού τομέα σπάνε το τείχος της σιωπής και της καταστολής γύρω από τις ανάγκες και τα δικαιώματα 

της κοινωνικής πλειοψηφίας. Η υπεράσπιση της εργασίας, της παιδείας, της υγείας και των δημόσιων 

αγαθών, όπως το ρεύμα και το νερό, δεν παίρνει αναβολή. Δεν είναι ώρα για παθητική αναμονή των 

εξελίξεων, αλλά για συλλογική και οργανωμένη δράση με απεργίες, καταλήψεις και διαδηλώσεις μέσα 

από τα σωματεία, τις επιτροπές αγώνα και τις λαϊκές συνελεύσεις. Η ιστορία γράφεται με ανυπακοή και 

πάλη ταξική. Την ώρα που η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ εξαφανίζονται, τα πρωτοβάθμια σωματείων μπορούν και 

πρέπει να φέρουν στο προσκήνιο τον κόσμο της δουλειάς, για να φτάσουμε στην αναγκαία σύγκρουση 

και ανατροπή της άθλιας συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και της πολιτικής που χαράζει από κοινού με ΕΕ-

ΔΝΤ-ΕΚΤ. 

Οι εργαζόμενοι στον τεχνικό κλάδο μπορούν και πρέπει να απαντήσουν.  

Ξεκίνησε από την Παρασκευή 2 Μάη, η «επιχείρηση» επιβολής των ληστρικών εισφορών (μαζί με τα 

αναδρομικά, για όσους χρωστούν εισφορές προηγουμένων ετών). Σύμφωνα με τις απαιτήσεις 

κυβέρνησης – τρόικας, με έγγραφο του Υπ. Εργασίας, απαίτησε την εφαρμογή της αύξησης των εισφορών. 

Από κοινού με το ΕΤΑΑ επιχειρούν να επιβάλλουν τετελεσμένα, ενώ το ΔΣ του ΤΣΜΕΔΕ, παριστάνει πως 

πέφτει από τα σύννεφα! Παράλληλα το ΤΣΜΕΔΕ, με εντολή της κυβέρνησης και της τρόικα, είναι έτοιμο 

να στείλει τα πρώτα στοιχεία ασφαλισμένων που έχουν οφειλές άνω των 5000 ευρώ στο ΚΕΑΟ. 

 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΕΡΟΓΚΩΝ ΑΥΞΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗ ΔΡΑΣΤΙΚΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ 

ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 30% 

 ΤΑΜΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 

 ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΚΕΑΟ - ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ 

 Οργανωμένα και μαζικά ΔΕΝ πληρώνουμε τις αυξημένες εισφορές 

 

Οι Ενεργειακοί Επιθεωρητές είναι μόνο η αρχή… 

Στον κλάδο μας, όπου η ανεργία έχει φθάσει το 50% ενώ πλησιάζει το 80% στους νέους μηχανικούς, η 

υπέρογκη καταβολή των  ασφαλιστικών εισφορών έχει γίνει αδύνατη, η απειλή με κατασχέσεις έχει γίνει 

πραγματικότητα και η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη πολυτέλεια, πλέον και τα επαγγελματικά μας 

δικαιώματα βρίσκονται στο  τραπέζι των διαπραγματεύσεων του ΤΕΕ και της κυβέρνησης ως συνέχεια της 

πολιτικής της ΕΕ και της Μπολόνια στην κατεύθυνση της «απελευθέρωσης» των επαγγελμάτων και τη 

διάλυση των επαγγελματικών και εργασιακών δικαιωμάτων και των πτυχίων μας. 

Δε θα επιτρέψουμε σε κυβέρνηση, Υπ. Ενέργειας και ΤΕΕ την απαξίωση των πτυχίων μας. Δε θα 

ανεχτούμε την περαιτέρω υποβάθμιση των επαγγελματικών μας δικαιωμάτων. Δε θα παίξουμε το 

παιχνίδι των πιστοποιήσεων. 

 



 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να απέχουν από τις εξετάσεις. 

·      ΟΧΙ στην «απελευθέρωση των επαγγελμάτων» στην αντιδραστική πολιτική της Μπολόνια, στην «πιστοποίηση» 

και στην εξατομίκευση των επαγγελματικών δικαιωμάτων. Ενιαίο πτυχίο ανά γνωστικό αντικείμενο, με όλα τα 

επαγγελματικά και εργασιακά δικαιώματα σε αυτό, μοναδική προϋπόθεση για δουλειά. 

·      Όχι στη μετατροπή του ΤΕΕ σε κέντρο πιστοποιήσεων. Όχι στον κατακερματισμό των επιστημονικών 

αντικειμένων, την λογική των ατομικών προσόντων και της δια βίου αναζήτησης πιστοποιήσεων. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

 Κάτω τα χέρια από τις συλλογικές συμβάσεις. Αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις. Απαγόρευση των 
απολύσεων, μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. 

 Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν υγεία - πρόνοια. Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων που 

διαλύουν τα δικαιώματά μας. Αποκλειστικά δημόσια, καθολική και υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση 

 Πλήρη ασφαλιστική κάλυψη των ανέργων μηχανικών-επίδομα ανεργίας και απαλλαγή από τις εισφορές για 

όλη την περίοδο ανεργίας χωρίς προϋποθέσεις ανεξάρτητα από τον τρόπο πληρωμής (μισθός - ΔΠΥ). 

  Όχι στο νέο φορολογικό - την κατάργηση του αφορολογήτου.  

 ΟΧΙ στο νέο μνημονιακό μοντέλο "ανάπτυξης" με τη δημιουργία Ελεύθερων Οικονομικών Ζωνών στη 
Ελλάδα- κολαστήριο για τους εργαζόμενους 

 Υπεράσπιση των δημοσίων αγαθών και επιχειρήσεων. Υπεράσπιση της δημόσιας περιουσίας. 

 Διαγραφή του ληστρικού χρέους. Έξοδος από το ευρώ και την ΕΕ. Να ανατραπεί η άθλια 
συγκυβέρνηση, το μνημόνιο, το μεσοπρόθεσμο και όλοι οι αντεργατικοί νόμοι. Όχι στο νέο πακέτο 
μέτρων. 

  Εθνικοποίηση του τραπεζικού συστήματος και των μεγάλων επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας με 
εργατικό έλεγχο. 

 Παλεύουμε μαζί με την κοινωνία και τους εργαζόμενους  ενάντια στις φασιστικές συμμορίες και τη 

ναζιστική Χρυσή Αυγή. Να κλείσουν τα ρατσιστικά στρατόπεδα συγκέντρωσης μεταναστών. 
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